

便宜的普洱茶不好卖了

有店主4年前的存货还没出手

本报10月9日讯(记者 李明华 王明婧) 记者调查德州茶市了解到,目前,高端的普洱茶供不应求,而低端普洱茶的销售陷入困局,不少店主反映2008年的普洱茶存货还没有卖完。专业人士预测,普洱茶适合秋冬季节饮用,再过段时间或许销量会好些。

9日,记者从金华茶城了解到,高端普洱茶的价格平稳,低端普洱茶价格略有下降。一家茶

店店主徐女士介绍,有收藏价值的普洱茶随着年份的增长价格也增加三四倍。“这种普洱茶现在卖600元/斤,5年后能到1000元/斤,有收藏价值的,和往年相比价格非常平稳,销量也一直很好,一度供不应求。”徐女士说,真正懂茶的人不会因为价格的涨跌停止购买,好的普洱茶一直受追捧。

高端普洱茶受热捧,低端普洱茶销售却不尽如人意,部

分低端普洱茶价格略有下降。“2008年炒得非常火,每天都有顾客来店里购买普洱茶,现在一个月能卖出去两三斤就不错。”福建茶城经营茶庄的崔先生指着店里角落的普洱茶饼说,2008年花了约300元购进,当时该茶饼能卖上千元,现在300元的成本价也没人过问。在金华茶城内,不少店主反映2008年的普洱茶存货还没有卖完,包装盒落满了尘土。

德州市茶文化协会会长许筱告诉记者,虽然市场上普洱茶货源比较充足,但是存在以次充好的现象,使得不少茶友都不愿意喝普洱茶。高端普洱茶受到茶友追捧,更多的是味道吸引茶友,而低端普洱茶味道得不到茶友的喜爱,只能越卖越便宜。据许筱估计,今年低端普洱茶的降价幅度在5%至10%之间,“不过普洱茶适合秋冬季节饮用,再过段时间或许销量会好些。”

百瓦以上白炽灯禁售

小店铺照卖不误

本报10月9日讯(记者 牟张涛) 10月1日起,100瓦及以上普通照明白炽灯将禁止进口和销售。近日,记者调查发现,不少小型店铺依然照卖不误。

10月8日,在德百商场内灯具专柜,在售的均是节能灯具。“我们这里早就不卖白炽灯了,那种灯具耗电、易坏,特别是对孩子的眼睛不太好。”工作人员介绍说,节能灯销售很好。

而在一些五金店以及灯具店,随处可见百瓦以上白炽灯的身影。“100瓦的1.5元,200瓦的2.5元。”罗庄一五金店店主称,店里的节能灯价格较高,白炽灯价格低,所以还有挺多买的。他不清楚百瓦及以上白炽灯禁售的规定。

德州市节能办公室工作人员介绍,近年来国家加大了对节能产品的补贴力度,目前市场上的节能灯具价格已经非常合理了,节能灯的使用寿命较长,不算节省的电费,单就寿命而言,买节能灯划算。

德州市工商局工作人员称,他已从网上了解了百瓦及以上普通照明白炽灯将禁止进口和销售的消息,但目前还未接到相关通知,他提醒市民不要购买百瓦及以上普通照明白炽灯。

受季节影响需求增加

煤炭逆市上涨2%

本报10月9日讯(记者 王乐伟) 受国内能源产业调整和全球经济环境影响,德州煤炭市场一直不景气。9日,记者了解到,一路走低的煤炭价格今年以来首次回调,但涨幅有限,仅2%左右。

“从9月下旬起,煤炭价格开始逐步反弹,较半月前的挂牌价每吨上调了10元-20元。以5100-5300大卡的动力煤为例,9月中旬的价格为700元/吨,而节后,价格已回调至720元/吨左右。”德州一位“煤老板”张先生说,此次煤炭价格回调,主要是季节性上涨,受经济形势影响,涨幅很有限。

随着天气的转凉,动力煤用量增加,10月份煤炭市场较之前有所转好。“从目前的形势看,10月份利好因素偏多,煤炭市场将呈现趋稳并小幅上涨态势,11月份如果冬季用煤量持续增长的话,这一利好形势或将延续。”一处煤厂的负责人郭刚说,价格在春节前基本上趋于平稳,涨幅不会很大。对于一路走低的煤炭市场来说,此次回调起了一定的作用,但还是不敢过于乐观。

滨德高速车流量

减少四成左右

本报10月9日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨存志) 随着国庆长假的结束,滨德高速各收费站开始按正常程序恢复对小型客车收费。9日,记者从滨德高速德州管理处获悉,滨德高速节后车流量下降40%左右。

9日,滨德高速上收费秩序井然有序,车辆通行畅通。据初步统计,滨德高速公路德州管理处所辖四个收费站节日期间日均车流量在22000辆左右,节后日均车流量回落至13000辆左右,同比减少了40%左右。记者了解到,节日期间,滨德高速整体运行平稳,无重大交通事故发生,没有出现大规模拥堵现象,确保路面清洁畅通。



“修”不择路

9日,大学东路上,一辆装满货物的三轮车停在中心车道上更换轮胎,过往的车辆纷纷躲避,路人人为其安全捏一把汗。

本报记者 马志勇 摄影报道

中小学开始执行冬季作息时间

午休短了,孩子上课打瞌睡

本报10月9日讯(记者 常学艺) 9日,记者从德城区教育局了解到,长假过后,中小学开始执行冬季作息时间,中午到校时间由14时30分提前到14时,相应的下午放学时间也普遍提前半个小时。因午休时间缩短,

有的学生出现下午上课瞌睡的现象。

德城区教育局基础教育科的相关工作人员告诉记者,中小学生的作息时间与以前一样,而下午的到校时间则提前半个小时。“我不知道孩子放

学的时间提前了半个小时,第一天上学接孩子时晚了十几分钟。”学生家长孙女士说。

中午的时间缩短了半个小时,有离家较远的学生回到家吃了饭之后,可休息的时间所剩寥寥,下午上课就来就难免

会出现犯困的现象。“因为对作息时间安排刚刚做了调整,孩子不适应也正常,下午易瞌睡的同学要尽快地调整。”实验小学的一老师说,家长这时要起到监督的作用,严格把控孩子的作息时间。

开会“收心”惹反感

本报10月9日讯(记者 牟张涛) 双节已经过去,但不少市民显然还未从双节狂欢的“硝烟”中走出来,无精打采迟迟无法进入工作状态,这让单位老板和员工都愁上心头。

9日上午,在湖滨大道一家广告公司就职的王先生哈欠连天,手头上一堆活就是懒得做,毫无效率,惹得单位负责人大发雷霆。“节日期间出去旅游了,休息和饮食都不是很有规律,一直没有缓过劲来。”王先生说,对于老板的指责,自责之余还有些抵触。

采访中,记者了解到,不少上班族双节过后一直

未进入工作状态,不少单位为了调动大家的工作积极性,采取了开收心会的方式,也有些单位制定了惩罚措施,而这让本就工作情绪不高的上班族增添了反感。

德州市心理协会培训部主任王霞介绍说,员工从长假的放松状态进入紧张的工作状态需要一个过程。“当员工上班后无法进入工作状态,这需要单位和员工共同扭转这个局面。”王霞说,单位可采取聚餐或者组织活动的形式让大家将关注点集中到单位,另外员工也应自我加压,制定好工作计划,尽快转变工作状态。

冲洗照片需排队

本报10月9日讯(记者 李榕 孙婷婷) 长达8天的“十一”黄金周假期之后,市民带回来从全国各地游玩的照片。9日,记者了解到,市区不少照相馆节后生意火爆起来。

“专业冲洗照片是8毛钱一张,但是得等几天,想要立马取照片,就只能打印,一元钱一张。”新湖北大街一家照相馆的工作人员刘女士告诉记者,这几天生意非常火爆,多的时候,每天得印上百张。

家住和平小区的徐女士告诉记者,为出去玩,专门买了相机拍照。“回来之后,把照片冲洗出来,以后

回老家,可以给老人们看。”

“可得吸取往年的教训,必须挑出好看的冲洗出来。”在三八路一家影楼等待取照片的市民杨女士告诉记者,以前出去玩回来之后,就把照片保存在硬盘里面,硬盘中病毒之后,所有的照片都找不回来了。

大学西路一家影楼的老板告诉记者,每年过了黄金周之后,都是影楼生意最火爆的时候,影楼自身不负责冲洗,需要将照片电子版再传给专门负责冲洗的人员。“平时一个两个的还可以加塞,但现在传给冲洗人员之后,只能按照编号冲洗。”

节日后遗症